

消防卫士

呼和浩特市实验中学东河校区
一年级二班 贾智皓

“身穿红衣裳,头戴黄帽子,哪里有危险,就往哪里冲。”你能猜出我说的是谁吗?猜对了,就是消防员!

得知周日可以去消防支队参观时,我兴奋得都睡不着觉了,盼着这一天快点到来。

周日,我们如约来到指定地点,在老师的带领下先去参观了车库,消防车好大,介绍牌上说一辆消防车有10吨重,我们还上车感受了一下,真的跟我们平时坐的车不一样。

出了车库,我们参观了消防员的休息室,里面有叠得像豆腐块一样的被子,还有睡袋,消防员叔



叔说有时候他们为了方便执行紧急任务就睡在睡袋里。叔叔还给我们介绍了各种消防器材,有些我都是第一次见。

最后是采访环节,消防员叔叔一一回答了我们的问题。通过这次

活动,我知道了消防员叔叔每天坚持训练,非常辛苦,就是为了更好地保护我们的生命财产安全,向他们致敬!

懂得

呼和浩特市实验中学东河校区
二年级五班 齐钧涵

星期天下午,天气晴朗,我参加了晨报小记者参观消防队活动。我去得很早,于是我们就先到车库去等其他小记者,这是我第一次这么近距离接触消防车,太震撼了,四辆红色的消防车整整齐齐地停在车库里,旁边是消防队员的隔热服和救援服,我看到头盔上面的国徽时肃然起敬。

活动开始后,消防员叔叔首先给我们介绍了一些他们出任务时必备的消防器材,里面还有“光头强”用的电锯,不过在消防员叔叔手里它可不是用来锯树的,而是用来救援的。车库里面的四辆消防车也不是一样的,它们各自都有不同的功能。最激动人心的时刻来了,我们登上消防车的时候,我感觉自己像一名真正的消防队员,时刻准备着去战斗。

我们还参观了消防员叔叔的卧室、荣誉陈列室等,他们的被子叠得像豆腐块一样,方方正正的,想想我自己叠的被子简直惨不忍睹。

最后,在专门的采访时间里终于可以问出我们心中的好奇,我的问题是:如果火车在行驶途中发生火灾,但是无法确定火车位置该怎么办?消防员叔叔的回答很机智,他说手机可以定位,他们会跟着定位以最快的速度到达现场进行救援。每一次任务都很艰难还会有生命危险,但是消防员叔叔不畏艰难、从不放弃,用生命保护着我们。

以前我一直认为消防员严肃、坚强、勇敢,今天参观了消防员工作和生活的地方,我发现他们十分热情还特别幽默,是很可爱的人。

通过这次参观学习,我懂得了很多消防知识。消防员叔叔,感谢你们的付出,长大了我也想成为一名消防战士,为人民服务。

城市的“守护神”

呼和浩特市实验中学东河校区二年级六班 韩宇赫

万家灯火,当我们家家户户团圆的时候,在这座城市有那么一群可敬可爱的战士,守护着我们的家园。

最近我参加了一场非常有意义的活动,参观了消防员叔叔工作的地方,并且学到了一些消防知识,受益匪浅。

活动当天,我们走进消防站,近距离地看到了消防车和救援服、头盔、灭火器等消防器材。消防员为我们讲解了灭火器的使用方法,还让我们每个人试坐消防车,我坐在上面感觉很威风。

随后,消防员叔叔带领我们参观了他们的健身房,我了解到要想做一名合格的消防战士必须要有好的体能,才能应对日常的救援工作。消防员叔叔还教我们整理内务,叠“豆腐块”。

最让人期待的采访环节来了,我们对消防员叔叔提出了很多问题,他们很耐心地为我们解答,我学到了很多知识。我希望有一天也能像他们一样坚守岗位,守护人民,守护城市,守护国家,做人民的“守护神”。

走进消防队

呼和浩特市新城区成吉思汗街小学二年级二班 武琛翔

今天我怀着激动的心情来到新城区消防救援站参加晨报小记者体验活动。

一进消防站,我就看见四辆消防车,这是我第一次近距离接触消防车,我摸了摸消防车的车身。活动开始了,消防员给我们讲解如何使用消防器材。我还试坐了消防车,感觉真奇妙!

随后,我们来到二楼参观了消防员的卧室,卧室干净整洁,被子方方正正,我们动手学习了叠被子。实际操作叠被子比想象中要

困难许多,叠“豆腐块”需要耐心,也需要长时间的学习。紧接着,我们来到会议室,消防员叔叔为我们讲解灭火器如何使用,他们还耐心且专业地回答了我们提出的问题。我不仅学到了火场急救逃生的技巧,也学到了基本灭火妙招,明白了电动车电瓶不要带到家里充电,发生火灾时火场的“烟”更致命,要及时捂住口鼻等知识。

我们和消防员叔叔合影后结束了当天的活动。我恋恋不舍地回家了。

走进消防救援站

呼和浩特市实验中学东河校区一年级一班 高懿萱

今天,我和妈妈乘坐地铁去新城区消防救援站参加晨报小记者活动。下午3点,30组家庭到齐后,消防员叔叔向我们介绍了各类消防器材的使用方法,听了消防员叔叔的讲解,令我大开眼界!

接着我们参观了消防员叔叔的宿舍,他们的被子叠得像“豆腐

块”一样,洗漱用品统一放在床底下,整洁又大方。

之后,小记者提出许多关于消防方面的问题,消防员叔叔都给予了解答。这个下午正能量满满的,我们学到了很多知识,也体会到了消防战士的不易。我要好好学习,长大以后报效祖国,为人民做贡献!

作文征集令

《内蒙古晨报》面向全区小学生征集作文。

作文内容及要求:

★抒发真情实感

★题材不限,字数不少于200字

★原创作品

★作文以电子版的形式发送到投稿邮箱:2483449110@qq.com 或者扫一扫下面的二维码



联系人:马老师
13304714005

有趣的“柠檬”

呼和浩特市新城区落凤街小学
二年级六班 王载淳

我家养了一只小黄雀,在阳光下它的羽毛金光闪闪,一双小眼睛特别明亮,我给它取了个好听的名字——“柠檬”。

你知道吗?小“柠檬”特别喜欢洗澡,说出来你可能不信,每次洗澡都是我帮它完成的。我先把喷壶接满水,然后用喷雾模式向柠檬喷去,它总是在带着彩虹的雾气当中昂首鸣唱。还有一点更有趣,就是我从百度上搜索了黄雀的叫声,刚一播放,“柠檬”听到同类的叫声,就开心地在笼子里转来转去,高兴极了。

你们喜欢又可爱又有趣的小“柠檬”吗?

我是“小小银行家”

呼和浩特市玉泉区恒昌店巷小学
二年级二班 苏政赫

3月13日上午,晨报小记者来到鄂尔多斯银行中山西路支行参加“小小银行家”活动。

银行工作人员为我们讲解了银行的职能,教我们分辨真假钞。随后,我们进行了游戏活动,在游戏中,我们学习了如何快速点钞,如何进行正确的投资。在“小小银行家”活动过程中,我体验到了如果我们是一名银行工作人员,应当如何给顾客办理业务,我也感受到了工作人员热情周到的服务态度。

通过此次活动,我对银行有了进一步的了解,树立了正确的消费观,学会了鉴别真假钞。真是收获满满的一天。